

“健康专列”整齐发车!

“健康中国 你我同行·关爱生命‘救’在身边”全国地铁联动主题公益巡展活动(2024)座谈会召开



医师报讯 (融媒体记者 张玉辉 尹晗 杨瑞静 贾薇 薇 黄玲玲) 嘀!“《医师报》健康专列提醒您:下一站是健康中国。”8月19日,“健康专列”整齐发车!7座城市、9条线路、11趟专列、1619张医者海报,一张张红色的海报伴随着这一声地铁到站提示音,穿梭在各大城市的血脉之中,不仅拉近了公众与医生的距离,更让医患之间的心灵桥梁愈发坚固,让理解与信任在每一次目光交汇中悄然生长。

这是为庆祝第七个中国医师节,由《医师报》社联合中国医药卫生文化协会、中国健康促进与教育协会、中国医药卫生事业发展基金会开展的“健康中国 你我同行·关爱生命‘救’在身边”全国地铁巡展主题公益活动。8月18日,该活动在北京正式启动。

本次活动引发各大媒体关注,得到新华社、人民网、《中国日报》《光明日报》《科技日报》《工人日报》《新京报》《北京晚报》、澎湃新闻、网易健康等媒体的大力报道。本次活动还在医师报直播中心·医TV直播,微博卫生健康、医师报视频号矩阵、人民日报全国党媒信息公共平台、新浪新闻客户端、百度健康、白大褂、爱奇艺、支付宝、虎牙直播、搜狐视频同步直播,共收获127万人次在线观看。

领导致辞

殷大奎 地铁海报让医学温度走进公众日常

“‘健康中国 你我同行’不仅是一个口号,更是时代赋予我们的神圣使命,引领着每一位公民成为自我健康管理的实践者,每一次小小的行动都能汇聚成推动健康中国建设的强大力量;‘关爱生命 救在身边’更是医学殿堂的崇高誓言,提醒我们在面对紧急情况时,能够迅速行动,用所学所知守护患者生命安全。”原卫生部副部长、中国医师协会终身名誉会长殷大奎指出,过去四年,《医师报》成功举办了“健康中国 你

我同行·关爱生命‘救’在身边”全国地铁联动主题公益巡展活动,通过在各地地铁展出上千张海报,让医学温度走进公众日常生活。每一张海报不仅装点了城市的交通脉络,更是一次次提醒我们,作为医务工作者的重要职责。

“中国医疗事业的每一步发展都凝聚着无数医务人员的努力与创新。《医师报》不仅见证了医疗事业的飞速发展,更以笔为媒,传递医者情怀,引领医疗理念的创新与实践。”殷大奎说。

毛群安 满载医界正能量 向“健康中国”迈进

“站在这一历史节点,我们更加明确地认识到健康对于国家发展的重要性。”国家卫健委规划发展与信息化司原司长毛群安指出,今年是中华人民共和国成立75周年,也是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。正如总书记所强调的,“现代化最重要的指标还是人民健康,这是人民幸福生活的基础。”因此,今年对于我们深入推进“健康中国”建设来说,是一个关键时期。

巡展活动’的一张张海报向公众诠释着医者仁心,满载着医界正能量,提高全面健康素养,守护公众生命健康。”毛群安指出,4年来,该活动已覆盖7个城市,成为连接城市与市民、健康与生活的重要桥梁。每一条线路都承载着医者的仁心,每一趟专列都是健康理念的传播者。该活动不仅体现了社会各界对“健康中国”战略的支持,也标志着我们在健康促进道路上迈出了坚实的步伐。

“‘全国地铁联动主题公益 (下转03版)

“健康中国 你我同行·关爱生命‘救’在身边”上海专列海报展示